

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Jana Vozničková**, studijní obor Biologie–Geografie

Název posuzované práce: **Atlas podnebí Česka (2007) – Atlas podnebí Československé republiky (1958): Srovnání obsahu klimatických charakteristik**

Formální splnění zadání práce:

Po formální stránce bylo zadání bakalářské práce naplněno beze zbytku.

Obsahová úroveň práce:

Práce má především podobu komparační analytické studie. Obsahová úroveň práce je kvalitní, text má logickou strukturu a vybavení přílohami odpovídá tématu a rozsahu práce.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Vzhledem k zaměření bakalářské práce lze i poměrně úzký rozsah použitých literárních pramenů označit za dostačující. Citace jsou uváděny korektně a v dostatečném množství.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je velmi dobrá, formátování textu i tabulek a provedení grafických příloh je standardní.

Soupis konkrétních připomínek vyžadujících reakci uchazeče

Str. 10 Odpovídá zařazení stanice Olomouc-Holice mezi zpracovávané stanice popisu metody výběru stanic, uvedenému na str. 8?

Stanice Lysá hora je umístěna na vrcholu Lysé hory, nikoli v obci Lysá Hora (pozor na pravopis toponym).

Str. 13 Tabulka 2: Skutečně Atlas podnebí ČSR 1958 neobsahuje mapu „Klimatické oblasti podle klasifikace z Atlasu podnebí ČSR 1958“?

Str. 30 Jak si autorka vysvětluje, že v průměrném ročním počtu letních dnů v Olomouci vykazuje období let 1961–2000 o 10,2 dne více než období let 1926–1950, přestože srovnání průměrných měsíčních počtů ukazuje ve všech případech od dubna do října naopak pokles?

Celkové hodnocení práce:

Bakalářskou práci Jany Vozničkové hodnotím jako zdařilý příspěvek k aktuálnímu vydání nového Atlasu podnebí Česka. Podává přehledný a ucelený pohled na společné a rozdílné znaky této nové publikace ve srovnání s klasickým dílem, které sloužilo za základ popisu podnebí České republiky po dlouhá desetiletí od svého vydání v roce 1958. Oceňuji také detailní kvantitativní srovnání podkladových dat, která sloužila za základ pro konstrukci map.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 8. 6. 2008

RNDr. Martin Jurek, Ph.D.
oponent bakalářské práce